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各種アンケート 追加資料 

 

ア：子ども・子育て支援についてのアンケート調査 

 

P36 ４．平日の定期的な教育・保育事業の利用状況等について 

問 14（１）  就学前のお子さんの平日の「定期的な教育・保育事業」の現在の利用状況等に

ついてお答えください。 

 

日本人：年齢別 

（上段：件、下段：％） 

 

 

日本人：「「13.その他」の回答 

  件数 

あゆみの家 4 

療育施設 2 

児童発達支援 1 

フリースクール 1 

子育て支援センター・児童館 1 

訪問リハビリ 1 

  

回答数
（ｎ＝）

市内の
公立保育園

市内の
私立保育園

市内の
私立保育園の
小規模な保育

施設

市内の
認定こども園
の保育部

市内の幼稚園 市内の
認定こども園
の教育部

事業所内
保育施設

認可外保育施
設

全体 1,319 314 27 22 158 183 160 15 13
100 23.8 2 1.7 12 13.9 12.1 1.1 1

０歳児 313 11 5 9 6 - 1 4 3
100 3.5 1.6 2.9 1.9 - 0.3 1.3 1

１歳児 188 43 11 5 26 2 - 5 4
100 22.9 5.9 2.7 13.8 1.1 - 2.7 2.1

２歳児 190 53 11 4 35 17 13 5 5
100 27.9 5.8 2.1 18.4 8.9 6.8 2.6 2.6

３歳児 214 64 - 1 33 58 52 1 -
100 29.9 - 0.5 15.4 27.1 24.3 0.5 -

４歳児 196 70 - 1 32 42 46 - 1
100 35.7 - 0.5 16.3 21.4 23.5 - 0.5

５歳児 216 73 - 2 26 64 48 - -
100 33.8 - 0.9 12 29.6 22.2 - -

回答なし 2 - - - - - - - -
100 - - - - - - - -

回答数
（ｎ＝）

市外の保育
園、認定こど
も園の保育

部・小規模な
保育施設

市外の幼稚
園、認定こど
も園の教育部

一時保育
（非定型）

ファミリー・
サポート・
センター

その他 どれも
利用していな

い

回答なし

全体 1,319 8 18 24 2 10 385 2
100 0.6 1.4 1.8 0.2 0.8 29.2 0.2

０歳児 313 5 - 4 1 2 265 -
100 1.6 - 1.3 0.3 0.6 84.7 -

１歳児 188 - - 11 - 1 82 -
100 - - 5.9 - 0.5 43.6 -

２歳児 190 2 3 7 - 3 35 -
100 1.1 1.6 3.7 - 1.6 18.4 -

３歳児 214 - 4 1 1 1 - 1
100 - 1.9 0.5 0.5 0.5 - 0.5

４歳児 196 1 5 1 - 1 1 -
100 0.5 2.6 0.5 - 0.5 0.5 -

５歳児 216 - 6 - - 2 1 -
100 - 2.8 - - 0.9 0.5 -

回答なし 2 - - - - - 1 1
100 - - - - - 50 50

資料３追加資料 
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外国籍：年齢別 

（上段：件、下段：％） 

 

 

  

回答数
（ｎ＝）

市内の
公立保育園

市内の
私立保育園

市内の私立保
育園の小規模
な保育施設

市内の
認定こども園
の保育部

市内の幼稚園 市内の
認定こども園
の教育部

その他 どれも利用し
ていない

全体 41 20 2 1 2 3 2 - 11
100 48.8 4.9 2.4 4.9 7.3 4.9 - 26.8

０歳児 10 2 1 1 - - - - 6
100 20 10 10 - - - - 60

１歳児 9 4 1 - 1 - - - 3
100 44.4 11.1 - 11.1 - - - 33.3

２歳児 6 3 - - 1 1 - - 1
100 50 - - 16.7 16.7 - - 16.7

３歳児 5 4 - - - 1 - - -
100 80 - - - 20 - - -

４歳児 5 3 - - - - 1 - 1
100 60 - - - - 20 - 20

５歳児 6 4 - - - 1 1 - -
100 66.7 - - - 16.7 16.7 - -

回答なし - - - - - - - - -
- - - - - - - - -

回答数
（ｎ＝）

回答なし

全体 41 -
100 -

０歳児 10 -
100 -

１歳児 9 -
100 -

２歳児 6 -
100 -

３歳児 5 -
100 -

４歳児 5 -
100 -

５歳児 6 -
100 -

回答なし - -
- -



3 

 

ウ：子どもの権利についてのアンケート調査（子ども用） 

 

P130 （７）相談相手 

問 14 悩みや困ったことがあるときに、あなたが相談するのはだれですか。（複数回答） 

 

学年別 

 
 

「14.その他」の回答 

  件数 

誰にも相談しない 6 

インターネット検索や質問サイト 2 

恋人 1 

精神科のカウンセラー 1 

信頼のある友達のお母さん 1 

解消案、柔軟 1 

  

回答数
（ｎ＝）

お母さん お父さん
おじいさん・
おばあさん

きょうだい 友だち 担任の先生
担任以外の
学校の先生

全体 633 63.3 32.2 10.3 19.0 66.5 18.0 5.7

小学生 261 77.8 43.3 18.0 28.0 61.7 24.1 4.2

中学生 254 53.1 24.4 5.9 11.0 68.5 14.6 6.3

高校生 118 53.4 24.6 2.5 16.1 72.9 11.9 7.6

回答数
（ｎ＝）

学校にいる相談員
児童館や放課後児
童クラブの先生

塾や習い事の先生
SNSやｲﾝﾀｰﾈｯﾄだけ
で交流している人

電話などによる相
談

近所の人 その他

全体 633 3.2 1.4 3.9 6.0 0.9 1.3 2.1

小学生 261 7.7 3.4 4.2 3.8 2.3 2.7 1.1

中学生 254 - - 3.5 7.5 - 0.4 2.4

高校生 118 - - 4.2 7.6 - - 3.4

回答数
（ｎ＝）

相談できる人はい
ない

回答なし

全体 633 7.1 1.3

小学生 261 5.4 1.5

中学生 254 7.9 1.6

高校生 118 9.3 -
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P132 （９）傷つけられた経験 

問 16 あなたはこれまでに、だれかからひどくたたかれたり、言葉や態度でひどく傷つけら

れたりしたことがありますか。（単数回答） 

 

学年別 

 

①親からひどくたたかれた 

 

②クラスメイト・先輩などからひどくたたかれた 

 

0 20 40 60 80 100

全体（ｎ＝633）

小学生（ｎ＝261)

中学生（ｎ＝254)

高校生（ｎ＝118)

77.6

73.9

83.5

72.9

7.9

10.0

5.9

7.6

13.7

15.3

9.4

19.5

0.8

0.8

1.2

0.0

(%)

ない １回ある ２回以上ある 回答なし

問１6　①親からひどくたたかれた × 問７　学年

0 20 40 60 80 100

全体（ｎ＝633）

小学生（ｎ＝261)

中学生（ｎ＝254)

高校生（ｎ＝118)

87.2

78.5

93.3

93.2

4.9

10.3

1.2

0.8

6.6

10.0

3.5

5.9

1.3

1.1

2.0

0.0

(%)

ない １回ある ２回以上ある 回答なし

問１6　②クラスメイト・先輩などからひどくたたかれた × 問７　学年
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③先生からひどくたたかれた 

 

 

④親から厳しい言葉をかけられたり、冷たい態度をとられた 

 

 

  

0 20 40 60 80 100

全体（ｎ＝633）

小学生（ｎ＝261)

中学生（ｎ＝254)

高校生（ｎ＝118)

96.1

95.0

96.5

97.5

1.6

2.3

0.4

2.5

1.3

1.5

1.6

0.0

1.1

1.1

1.6

0.0

(%)

ない １回ある ２回以上ある 回答なし

問１6　③先生からひどくたたかれた × 問７　学年

0 20 40 60 80 100

全体（ｎ＝633）

小学生（ｎ＝261)

中学生（ｎ＝254)

高校生（ｎ＝118)

67.0

60.5

74.8

64.4

9.6

14.6

5.1

8.5

22.1

23.4

18.5

27.1

1.3

1.5

1.6

0.0

(%)

ない １回ある ２回以上ある 回答なし

問１6　④親から厳しい言葉をかけられたり、冷たい態度をとられた × 問７　学年
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⑤クラスメイト・先輩などから厳しい言葉をかけられたり、冷たい態度をとられた 

 

 

⑥先生から厳しい言葉をかけられたり、冷たい態度をとられた 

 

0 20 40 60 80 100

全体（ｎ＝633）

小学生（ｎ＝261)

中学生（ｎ＝254)

高校生（ｎ＝118)

80.6

73.9

87.8

79.7

6.5

8.8

4.7

5.1

11.8

16.1

5.9

15.3

1.1

1.1

1.6

0.0

(%)

ない １回ある ２回以上ある 回答なし

問１6　⑤クラスメイト・先輩などから厳しい言葉をかけられたり、冷たい態度をとられた × 問７　学年

0 20 40 60 80 100

全体（ｎ＝633）

小学生（ｎ＝261)

中学生（ｎ＝254)

高校生（ｎ＝118)

86.4

85.4

88.6

83.9

5.8

6.9

5.9

3.4

6.8

6.5

4.3

12.7

0.9

1.1

1.2

0.0

(%)

ない １回ある ２回以上ある 回答なし

問１6　⑥先生から厳しい言葉をかけられたり、冷たい態度をとられた × 問７　学年


